



### 5G 远程驾驶亮相“互联网之光”

近日,一辆小型SUV如常行驶在乌镇大桥上,而真实的驾驶室却在“互联网之光”博览会现场。这是一次真实的远程驾驶。驾驶员始终屏气凝神,谨慎地操作着手中的方向盘,偶尔通过耳机与前方车辆内的安全员小声对话。现场大屏幕实时显示着风挡和左右侧镜里的画面,仪表盘上除了常规数据外,还多了“心跳信号”和“激活按钮”。工程师潘杰介绍,实时路面情况通过5G回传,现场操作的指令数据也是通过5G下发到前方车辆上的。为保证驾驶安全,设计者想了很多办法。潘杰介绍,“心跳信号”实际反应的是5G信号的稳定性,一旦信号出现问题,车内的安全员可以直接接管车辆。(据新京报)

## 脸书 CEO 宣称中俄干涉美国大选 华春莹:说法荒谬可笑,证据拿来

### 与中国“脱钩”就是与机遇脱钩

22日,外交部发言人华春莹主持例行记者会。有外媒记者提问说,脸书 CEO 扎克伯格接受采访时称,发现俄罗斯、伊朗和中国试图干涉明年的美国总统大选。中方对此有何评论?

有记者问:21日,美国助理防长帮办施灿德在出席北京香山论坛时表示,美国未寻求与中国“脱钩”,也未要求任何国家选边站队。美国正试图做的事是对中美关系进行校正和再平衡。中方对此有何评论?

简直就是天方夜谭。与中国“脱钩”就是与机遇脱钩,与未来脱钩。“我们相信对于这个道理,美方是清楚的。”华春莹说,开放融合是正确方向,中国正在不断扩大对包括美国在内所有国家的开放,同时也希望美国对中国敞开大门,减少各种不合理的限制,这符合中美双方的利益,也符合世界的期待。

### “长臂管辖”是美方“知识产权”

华春莹表示,说到“中国干涉美国大选”这个问题,可能不是第一次涉及了,我觉得这个说法非常荒谬和可笑。中国从来奉行不干涉别国内政的原则,我们对于干涉其他国家的内政、大选,包括美国的大选从来没有任何兴趣。如果有人说什么中国干预美国的大选,那么证据拿来。

有记者问:据报道,21日,美国国务卿蓬佩奥称,中国政府对美企伸出长臂进行管辖,窃取知识产权,强迫技术转让,导致很多美企难以在华盈利。中方对此有何回应?

决反对,不感兴趣,更不会“窃取”。说到美企难以在华盈利,美中贸易委员会发布2019年度《中国商业环境调查报告》,97%的受访美国企业表示没有要求向中国技术转让。不知道蓬佩奥先生的结论是从哪儿来的?(据环球网、新华社)

### 携号转网正在联调联测 11月底前正式提供服务

工信部信息通信发展司司长闻库22日在全国新闻发布会上表示,目前,携号转网系统改造已经完成,正在全国范围内联调联测。11月底前全国范围内正式提供“携号转网”服务。

闻库说,天津、江西、海南、湖北、云南五个省在此前试验基础上,已于9月19日正式提供服务。正式提供服务后,可办理“携号转网”服务的营业网点数量大幅度增加,办理时限也进一步缩短。截至9月底,五省共有290万人次办成携号转网。

此外,针对社会关注的“2G、3G退网”问题,闻库说,2G、3G的退网是移动通信更新换代的必然选择,既可以有效腾出频率资源,也可以减少制式,降低移动终端的成本,是当前国际上的主要做法。根据不完全统计,由于用户业务大多迁移到4G网络,全球已有100多个运营企业、通信运营商实施了2G、3G的退网。闻库说,我国4G覆盖完善,5G商用开局良好,截至9月底三家基础电信企业已在全国开通5G基站8万余个。移动通信2G、3G退网的条件已逐渐成熟。(据新华社)

### 因登载不合规地图 《亲爱的,热爱的》被罚10万元

近日,上海市规划和自然资源局官网显示,上海剧酷文化传播有限公司未经测绘地理信息主管部门审核,在出品的电视剧《亲爱的,热爱的》中擅自登载不符合国家规定地图的行为,被责令改正并罚款人民币10万元整,处罚日期为2019年8月12日。此前,电视剧《亲爱的,热爱的》第39集被反映存在“问题地图”。今年8月,自然资源部责成属地管理部门对涉嫌违法违规的行为依法进行处理。(据中新社)

### 时事短讯

- 日本德仁天皇22日在皇居正殿“松之间”举行了“即位礼正殿之仪”,正式宣告日本第126代天皇即位。
- 以色列总理内塔尼亚胡21日晚宣布组阁失败,并将组阁权归还给总统里夫林。
- 美国总统特朗普21日表示,美军将在叙利亚保留少量驻军以确保叙境内油田的“安全”。

## 企业不裁员少裁员,失业保险有返还 申报时间:即日至12月31日前

### 标准是多少?

本报讯(记者 何春林 通讯员 张军)记者昨日从市人社局获悉,我市启动了2018年度株洲市本级失业保险稳岗返还(稳岗补贴)申报工作。即日起至12月31日前,符合条件的企业(参保单位)均可以申报。

上述负责人介绍,对积极承担社会责任,采取有效措施不裁员或少裁员的参保企业,按该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的50%给予稳岗返还。

### 哪些单位可以申报?

市失业保险管理中心负责人介绍,此举是为了进一步做好失业保险促进就业预防失业工作,实现失业保险由单一的保障失业职工基本生活向预防失业、稳定就业和促进就业职能转变。

根据规定,申请单位需要同时符合三个条件:截止2018年12月底,依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费12个月以上;2018年未裁员或者裁员率低于2018年末株洲市城镇登记失业率(裁员率按照参保单位全年累计领取失业保险金人数与月均参保职工人数比较确定,即裁员率=单位全年累计领取失业保险金人数÷月均参保职工人数×100%);生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整和保护政策,不属于技术落后、没有市场前景、生产恢复无望的“僵尸企业”,以及严重违法失信企业和进入省环境保护“黑名单”企业。

其中,2018年度正在实施的兼并重组、化解产能严重过剩、淘汰落后产能“三类企业”,按照该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的60%给予稳岗返还。

对积极承担社会责任,采取有效措施不裁员或少裁员的参保单位,按该参保单位及其职工上年度实际缴纳失业保险费的40%给予稳岗补贴。

对经认定为困难企业并依法参加失业保险的,按6个月的月人均失业保险金和参保职工人数给予困难企业稳岗返还。其中,月人均失业保险金按申报当月标准执行,参保职工人数按2018年10月至2019年3月六个月月均参保人数确定。

### 如何申报?

符合条件的(参保)单位可以登录市人社局网站,下载株洲市失业保险稳岗返还(补贴)申请表,按要求填写后,前往市民中心一楼C1区1116号窗口办理。

时间:2019年10月21日至2019年12月31日(节假日除外)的9:00-12:00、13:00-17:00。

联系电话:28681685、28681571。

## 茶陵双元村获中央300万元补助 2018年,该村获评中国传统村落



茶陵双元村(资料图) 通讯员供图

本报讯(记者 周嵩)近日,省住建厅公布了2019年农村环境资金(传统村落保护)分配方案表。根据方案,我市茶陵县桃坑乡双元村获得300万元中央补助资金。双元村,西边与东阳湖相连,北部与罗霄山脉、严塘镇接壤,南面临邻桃坑乡境内最高峰金岭栋,东面与上坪村交接,交通便利。《茶陵县志》记载,公元873年,谭姓祖先携家眷由江西徙居至此占领土地创业定居。清初之后,粤、闽等省的部分客家人又逐年迁居而来,繁衍生息。因此,双元村也被称为客家迁徙的历史活证。

双元村有不少保存完好的历史遗迹。如始建于清代同治年间的集福桥、悠久亭,始建于清朝初期的韩仙二王庙等。村里还有一棵直径接近1米、高近30米的金丝楠木。同时,该村还有省级非物质文化遗产火龙舞。2018年,双元村获评第五批中国传统村落。省住建厅要求,使用中央资金实施的保护项目,要以批准的村落规划和申报的项目需求表为依据,严禁进行不符合实际的村口改造,不得修建大广场、大型游憩设施、大型旅游设施。



## 聋人朋友参观北汽工厂 为城市发展点赞



让聋人朋友开阔眼界,共享城市发展成果。近日,由天元区残联主办、天元聋协承办的国际聋人节活动,走进北汽株洲分公司。当日,共有来自我市的40余名聋人参加活动。

“看到高科技的生产线,聋人朋友纷纷点赞,并用相机、手机拍照记录,要告诉更多的朋友。”天元区聋协负责人赖俊勇介绍,株洲是全国文明城市,近年来,聋哑等残疾人的生活出行条件得到了更好地改善。为进一步提升聋哑人幸福感,感受城市发展变迁,希望通过这样的活动,让他们走出家门开阔视野。(记者 戴凇 摄影报道)

## 1700元/月! 城区最低工资标准调整

我市的月最低工资标准又上调了。10月22日,记者从市人社局获悉,经市政府同意,本月起,2019年城区最低工资标准由2017年的1580元,提高到今年的1700元,小时最低工资标准提高至17元,均为全省第一档次。

根据《湖南省最低工资规定》和《关于湖南省2019年调整最低工资标准的通知》,2019年我市城市五区(含云龙示范区)月最低工资标准为1700元,小时最低工资标准为17元;浏口区、醴陵市、攸县月最低工资标准为1540元,小时最低工资标准为15元;茶陵县、炎陵县月最低工资标准为1380元,小时最低工资标准为13.5元。

市人社局劳动关系科科长旷志高介绍,最低工资标准中包括劳动者个人应缴纳的各种社会保险费。每月扣除涉及职工社会保险、住房公积金等个人缴纳部分,个人实际可支配的工资可能低于最低工资标准。

(株洲日报记者 马文章 通讯员 任纳)

## 1046.3公斤! 袁隆平第三代杂交水稻首次公开测产

由“杂交水稻之父”袁隆平团队研发的第三代杂交水稻10月21日至22日首次公开测产。经测产专家组评定,最终亩产为1046.3公斤。

本次测产由湖南省农学会组织中国农业科学院、福建省农业科学院、中国水稻研究所、江西农业大学、湖北省农业科学院、湖南农业大学、湖南师范大学、湖南省农业农村厅、湖南省水稻研究所等单位专家实施。测产田块位于湖南省衡阳市衡南县云集镇清竹村,以福建农业科学院谢华安院士领衔的专家测产组还观摩了位于湖南省湘潭市和长沙市两处试验田的另外两个组合。21日下午4点,专家测产组对云集镇示范的新组合G3-1S/亲19进行机械化收割测产,并

于22日12点左右公布了测产结果。第1丘实收面积468.48平方米,实收毛谷882.8公斤;第2丘实收面积711.52平方米,实收毛谷1363.0公斤。按照标准含水量13.5%折算,分别折合亩产1034.4公斤、1058.3公斤,平均亩产1046.3公斤。结合另外两处未测产的试验田观摩结果,专家测产组还认为,这次三个组合均表现出株型优良、茎秆粗壮、耐肥抗倒、穗大粒多、籽粒充实饱满、不早衰等特点。“杂交水稻之父”袁隆平表示,第三代杂交水稻的综合优势,可以推动我国的水稻生产向更加优质、高产、绿色和可持续方向发展。(据新华社)

Advertisement for Zhubai Co., Ltd. 2019 member annual exclusive day. Features include: 会员专属 (Member Exclusive), 一年一度 (Annual Event), 多倍积分 (Multiple Points), 幸运抽奖 (Lucky Draw), 超值返卡 (Super Value Card), 惠爆全城 (Benefit the Whole City). Activity time: 10月26日 to 10月27日.